

Сафрошкин Ю.В. РУССКАЯ ДУША - ВПЕРЕД, В БУДУЩЕЕ!

(НЕО-идеологическая Рефлексия юбилейных мероприятий весны-1998 в Ульяновске) -----[1-3]

"Сил нам нет кружиться доле..." (А.С.Пушкин)

"Мне это надоело, черт возьми..." (В.Высоцкий)

1. Завязка и введение

Русская Душа... Сколько бездны, загадок и надежды слилось для нас в этом слове. Как много изведено бумаги и перьев об этом "посреднике" между телом и Духом (научно - Психика человека).

Но вот еще повод взяться за "общественное перо" явился 25 июня странным совпадением Фактов: скучая в МЕМ-центре на затянувшейся презентации фестиваля "Американское искусство на Волге" - высадилось с теплохода "Федор Шаляпин" - автор (НЕ обществовед, НЕ искусствовед, но любитель Искусства и размышлений о нем) стал смотреть оказавшееся у него случайно "Земское обозрение" из Саратова (от 10.04.98). Первая полоса там была посвящена проблеме "КУДА ведет нас региональная ИДЕОЛОГИЯ?" А угроза распада России на удельные княжества иллюстрирована оципантым двуглавым орлом на тарелке, к которому тянутся много хищных вилок...

Впечатления последовавшего концерта (ниже) наложились на не забытые эмоции от предыдущего моего эссе "Почему я не хочу, чтобы Россия стала америкой?" (Ульян. правда 05.08.97, ниже поясно такое название), **продолжения** к нему (не опубликованное) и совсем "горячие" впечатления поездки 28.06.98 (День молодежи) с оркестром народных инструментов на 100-летие райцентра Майна. --- [2]

После этого моя установка "Эссе не писать" была взломана, а первые Факты и Мысли к сему были зафиксированы непосредственно в ходе последних мероприятий. Дальнейшее опирается на следующие актуальные постулаты естественно-исторического Мирозрения автора (питаемого многими источниками, в т.ч. доступными СМИ - после их анализа).

Сценарии горбачёвских "спектаклей" "*Перестройка*" и "*Реформы*" задуманы и написаны идеологами мирового империализма или "Мировым правительством" (далее кратко "ОНИ", не Исследуя глубоко, где именно и как ОНИ "сидят", см. "Труд" 27.06.98) с целью использования ресурсов разрушенных СССР и "обжаренной" России для смягчения и продления глобального кризиса капитализма. Нам хватит частных свидетельств:

- "Гор и Кириенко (ранее Гор и Черномырдин) нашли между собой много общего, включая взгляд на перспективы российско-американских отношений ("Радио России" 24.07.98).

- Именно при этом Ельцин в Чупе с подачи Кириенко экспромтом сменил ещё раз руководителя ФСБ (без объяснений - догадайтесь-ка на кого? ☺).

В этих сценариях, однако, допустимы и предусмотрены разнообразные импровизации режиссеров и исполнителей разных уровней и масштабов. Например, необязательно выдавать за ваучеры обещанные Чубайсом автомобили. Или Ельцину "*ложиться на рельсы*" за обнищание и вымирание народа (вместо обещанного процветания "*Великой России*"). Можно даже без конца "менять" (вернее, пересаживать) правительство и "помошников" (истинных "дирижеров") и даже правила игры. Но... при "сохранении курса реформ", "стабилизации" и т.п. И с максимальным учетом таких свойств (слабостей?) современного российского менталитета как: чрезмерная вера, что всякая власть (от Бога?! "*знает, как лучше*"), доверчивость (в т.ч. к СМИ и печатному слову), слабая гражданская инициатива и очень медленная самоорганизация против внутренних Проблем. ----- [3]

Мировое Развитие давно и в целом неотвратимо идет от Капитализма через разные попытки Социализма в Коммунизм - к целостному гармоничному Человеку и гармоничному обществу, когда свободное Развитие каждого будет условием и результатом свободного Развития всех. Именно это можно и нужно называть Прогрессом. Слова "вперед", "будущее" можно относить только к этому направлению (а вовсе не к Капитализму, как изрекает Ельцин) - это давно и публично признают ОНИ ТАМ, у себя (но не в российских СМИ, не для рядовых "туземцев"-россиян). Но это общее движение медленно, трудно и противоречиво. Например: "*Финансовый кризис в странах Азии может свести на нет их достижения за последние 20 лет.*" ("новости" на "РР" 24.07.98).

На этом общем фоне Россия ввергнута в первый в Истории "опыт" насильственного возврата от недостроенного Социализма с "русской спецификой" в давно ею забытый, тоже недостроенный, Капитализм. Это все равно, что коня (Русскую тройку?!), почти втянувшего тяжелый воз на вершину горы, учуявшего уже тёплую конюшню, развернуть на склоне и вскачь пустить обратно. Результаты и следствия этого "эксперимента" заполняют даже официальные и буржуазные "независимые" СМИ, скажем, заявление нефтяных компаний 22.07.98 "*о безответственной роли МВФ и правительства*" в разрушении экономики России. На сколько лет она при этом отстанет от общего движения?

Во все времена и исторические эпохи подлинным лидером Развития общества и Человека, их многотысячелетнего выделения/возвышения из Природы были Искусства в более широком, чем

Конец ознакомительного фрагмента

Уважаемый читатель!

Придя в Библиотеку,

Вы сможете прочитать эту книгу

полностью на нашем компьютере